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LES BILLES
ag,ﬂ _I_ LES BILLES

| X Question 1 (3°-4°-5°-6°) AI B3 C3 I;
E X Question 2: (3°-4°-5°-6°) A ’ - ) ;
k. uestion 2: (3°-4°-5°. : '

| .1 4 6 4 1

"'j X Question 3 (3°-4°): Le tableau réponse:

yy B T C D E F G H
R 1 | 7 |21 35 | 35 | 21 7 1
, X Question 4 (3°-4°.5°.6°); On parie sur le couloir: D ou E
i
-II- L'EAU
il) (3°.4°-5°-6°) A , B , | s l D
| 0,5 1}5 1?5 0’5
2) (3° 40) A B & D E
o] ) 0,25 | 1,25 2,5 1,5 1,25 0,25

.

3, -1I- ALGEBRE

?‘(x+l)2= 1 X2+ 2 x+1

__3fi'.(x+l')3= I x343x243 x41

‘}(x+1)4‘= I x%+ 4 x346x2+4 x+1

-es coefficients sont éga
boirs d'arrivée des billes.
e
¢ niveaux: 1,2, ]

ux aux nombres de chemins qui conduisent aux cou-

- 3 niveaux: 1, 3,3,1 -- $ niveaux: 1,5 ,10,10, 5, 1
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"LE BALLON DE FOOT"

Un ballon de football se compose de combien d'hexagones? 20
de combien de pentagones? 12
Combien a-t-il de sommets? 60

Combien a-t-il d'arétes?

- 90

-2- Dessinez un de ses hexagones (aux mémes dimensions que sur le ballon observ¢)
Puis dessinez un de ses pentagones

-3- Réalisez un patron de ce polyédre (il doit étre "d'un seul tenant")

Terminez le "ballon” en refermant le patron. Il faudra le remettre avec vos réponses

1161,716 cm?

-4- Calculez I'aire de votre polyedre?

Comparer avec l'aire du ballon

de football (on I'assimilera a une sphere) | 1256,637 cm?
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Lo 3
 S— 864
TR 1
d--- 18

. T

Gosen 3

L 2

8---- 13,2m

10---- 9 h 30 min

11---- 16 h 01 m

ot
2

- 57

13---- zéro

14---- 60

15---- 24 cm?

16---- 15

17---- 8

18---- 600f

19---- 489 fois

20---- 30

REPONSES

oo §

2---- 1/ 100
3---- 25%
4---- 1 ou -1
5---- 66°

6---- 866

7- 0,375. 11 mm?3

environl,178 mm3

8----1,5m

9---- 1/4

10---- 9 h 30 min

14-~- 27

13---- 30 km/sec

15---- 1 suivi de
15 zéros

16---- 16,2°

18---- 300 fois

19---- 36°

20---- 10m




